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1. USTROJSTVO RADA 

 

1.1. Naziv i sjedište 

 

Županija: DUBROVAČKO-NERETVANSKA 

Javna ustanova: DJEČJI VRTIĆ BISER LASTOVA 

Adresa: HOMAC 5, 20290 LASTOVO 

OIB: 94127687346 

Matični broj: 5340055 

Telefon: 020 801 220 

e-mail: djecji.vrtic@lastovo.hr  

URL: https://lastovo.hr/djecji-vrtic/  

 

1.2. Dječji vrtić Biser Lastova 

 

 Općinsko vijeće Općine Lastovo donijelo je dana 20. rujna 2020. godine Odluku o 

osnivanju Dječjeg vrtića Biser Lastova („Službeni glasnik Općine Lastovo“, broj 8/20).

 Zgrada Dječjeg vrtića izgrađena je davne 1934. godine, a temeljno rekonstruirana 2001. 

godine. 

 Cilj osnivanja Dječjeg vrtića Biser Lastova (u daljnjem tekstu: Dječji vrtić) proizlazi iz 

Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju te humanističkog razvojnog pristupa, a to je 

osigurati cjelokupan razvoj stvaralačkih osobina i sposobnosti. 

 Dječji vrtić započeo je s obavljanjem djelatnosti dječjeg vrtića dana 1. travnja 2021. 

godine, a po dobivenom Rješenju KLASA: UP/I-601-01/21-02/01, URBROJ: 2117/1-10-21-10 

Dubrovačko-neretvanske županije, Upravnog odjela za društvene djelatnosti od 30. ožujka 

2021. godine, kojim je Dječjem vrtiću odobren početak obavljanja djelatnosti predškolskog 

odgoja i obrazovanja za dvije odgojno-obrazovne skupine, i to: jednu jasličnu skupinu djece 

rane dobi od navršene jedne godine do treće godine života, i jednu vrtićnu skupinu djece 

predškolske dobi od navršene treće godine života do polaska u osnovnu školu. 

 Dječji vrtić provodi redoviti 8-satni program odgojno-obrazovnog rada za djecu rane i 

predškolske dobi od navršene jedne godine života do polaska u osnovnu školu. Program se 

provodi na temelju Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, Odluke o donošenju 

Nacionalnog kurikuluma za rani i predškolski odgoj i obrazovanje, kojom je sadržaj 

Nacionalnog kurikuluma za rani i predškolski odgoj i obrazovanje njezin sastavni dio, 

Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe te ostalih zakonskih i 

podzakonskih akata. 

mailto:djecji.vrtic@lastovo.hr
https://lastovo.hr/djecji-vrtic/
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 Cilj redovitog cjelodnevnog osmosatnog programa Dječjeg vrtića Biser Lastova (u 

daljnjem tekstu: Program), sukladno Nacionalnom kurikulumu za rani i predškolski odgoj i 

obrazovanje, je osigurati uvjete za zadovoljavanje temeljnih prava djece, pravo na odgoj i 

obrazovanje. 

1.3. Radno vrijeme Dječjeg vrtića  

 

 Ustrojstvo Programa, sukladno potrebama roditelja i djece, određeno je kao osmosatno 

dnevno trajanje u vremenu od 07:00 do 15:00 sati. 

 U redovitom cjelodnevnom osmosatnom programu provodi se njega, odgoj, 

obrazovanje, zdravstvena zaštita i prehrana djece rane i predškolske dobi koji su prilagođeni 

razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima. 

 Roditelji su zamoljeni da poštuju radno vrijeme  u više navrata.  

Povremeno se radno vrijeme skraćivalo s obzirom na nemogućnost organizacije rada 

ove pedagoške godine, takvih situacija je bilo malo.   

1.4. Broj djece, odgojno-obrazovne skupine i vrste programa 

 

 Prema dobnoj strukturi i broju djece formirane su dvije odgojno-obrazovne skupine:  

Odgojno-

obrazovna 

skupina 

Dob djece Broj djece 

Broj 

odgojitelja u 

skupini 

Vrsta 

programa 

Mješovita jaslična 

djeca rane dobi od 

navršene jedne godine 

života do tri godine života  

13 2 8-satni 

Mješovita vrtićka 

djeca predškolske dobi od 

navršenih tri godine do 

polaska u osnovnu školu 

23 3 8-satni 

 

 U Dječji vrtić upisano je 36 djece, ali tijekom godine se dvoje djece ispisalo tako da 

pedagošku godinu završavamo sa ukupno 34 djece u dvije odgojno-obrazovne skupine. 
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 Redoviti osmosatni program koji se provoditi u mješovitoj jasličnoj odgojno-

obrazovnoj skupini usmjeren je na pravovremeno zadovoljenje svih potreba djece s ciljem 

cjelovitog psihofizičkog razvoja. Dnevni ritam usklađen je s dobi djece, brojem djece u skupini 

i njihovim potrebama. 

 Redoviti osmosatni program koji se provodi u vrtićkoj odgojno-obrazovnoj skupini 

usmjeren je na cjelokupni razvoj dječjeg učenja, kreativnost, očuvanje tjelesnog i mentalnog 

zdravlja djeteta, poticanje vještina komunikacije i interakcije. 

 U vrtićkoj odgojno-obrazovnoj skupini provodio se i Program predškole za petero 

školskih obveznika te za dvoje djece kojima su roditelji iskazali želju za ranijim upisom u školu.   

 Provodio se i program glazbenog vrtića - Ključić koji se organizirao tijekom radnog 

vremena vrtića te u manjim skupinama nakon radnog vremena vrtića. Voditeljica glazbenog 

vrtića je Verica Šalata, prof. glazbene kulture i muziko-terapeutkinja.  

 

1.5. Zadaće programa 

 

Tijekom cijele pedagoške godine smo promovirali otočke vrijednosti (zajedništvo, 

suradnja, tolerancija...) koje se najviše vide kroz aktivnosti tijekom Adventa i Poklada na otoku 

Lastovu.  

Kroz razne kreativne aktivnosti i posjete udruzi Val, suradnjom s udrugom Dobre 

Dobričević, Osnovnom školom Braća Glumac, Pokladarskim društvom, Župom sv. Kuzme i 

Damjana, Parkom prirode Lastovsko otočje te s pojedinim Lastovcima koji su donirali vrtiću, 

ostvarili smo suradnju s lokalnom zajednicom koja je uistinu važna za napredak otoka Lastova. 

Zadaće Programa smo proveli i kroz brojne suradnje s vanjskim suradnicima koji su 

nam došli u posjet otoku te smo imali priliku im pokazati našu ljubav prema Lastovu. 

Prostora za napredak ima u vidu izleta po otoku, ali za to je potrebno organizirati 

sigurnosne uvjete. 

Ponosni smo što smo vrijednosti otoka Lastova prezentirali na Olimpijadi Dubrovačko 

- neretvanske županije gdje smo se predstavili i osvojili pehar za fer play jer smo se potrudili 

sudjelovati unatoč velikoj udaljenosti od mjesta održavanja Olimpijade, kao i na nastupe naših 

Školjkica na priredbama u organizacije O.Š. Braća Glumac. 

 

1.6. Kadrovska struktura i organizacija rada 

 



5 

 

 Broj izvršitelja na radnim mjestima za realizaciju programa plana rada je: 

R.br. Radno mjesto 
Broj 

izvršitelja 
Radno vrijeme 

Ime i prezime 

radnika 

1. Ravnateljica 1 40 sati tjedno 

Tarita Mašković 

(od 1. rujna 2023 do 

29. kolovoza 2024. 

godine) 

2. Odgojiteljica 3 40 sati tjedno 

Antonela Hropić 

Andrea Delić 

Anđela Družijanić 

 

 

             

          Odgojiteljica 

 

1 20 sati tjedno        Ana Ivelja Žic 

3. Zdravstvena voditeljica 1 20 sati tjedno Ana Ivelja Žic 

5. Kuharica 1 40 sati tjedno 

 

Anica Simić  

6. Asistent 1 
8 sati tjedno / 

20 sati tjedno 
Tea Škratulja 

7. Domar 1 20 sati tjedno 

 

Dragan Karajić 

 

8. Spremačica 1 20 sati tjedno Marija Karaga 

 

 

 Osmosatni program njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne 

skrbi djece rane i predškolske dobi, provodio se svaki radni dan od 7 do 15 sati. 

 Zbog korištenja kolektivnog godišnjeg odmora, Dječji vrtić bio je zatvoren od 27. 

prosinca 2023. do 5. siječnja 2024. godine te 2., 3. i 31.svibnja 2024. godine zbog stručnog 

usavršavanja djelatnica.  
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 Zbog generalnog čišćenja i priprema za novu pedagošku godinu, Dječji vrtić bio je 

zatvoren u razdoblju od 26. kolovoza 2024. godine do 9. rujna 2024. godine. 

 Za razdoblja kada je Dječji vrtić bio zatvoren, korisnicima usluga umanjen je iznos 

sudjelovanju u cijeni Programa, sukladno broju dana u mjesecu kada je Dječji vrtić zatvoren. 

 Dnevni raspored radnog vremena radnika Dječjeg vrtića utvrđuje ravnateljica, koja vodi 

i evidenciju o radnom vremenu. 

2. MATERIJALNI UVJETI RADA  

 

 Program se odvija u namjenskoj zgradi u vlasništvu Općine Lastovo, na adresi Homac 

5, Lastovo. 

 Radi se o građevini tlocrtnih dimenzija 21,80m x 15,00m visine od vijenca 7,50m, 

mjereno od niže kote uređenog terena, površine 281 m². Program Dječjeg vrtića odvija se u  

prizemlju građevine koja ima sljedeće prostore: ulazni prostor - hodnik, prostorija prijema djece 

jaslične i vrtićke dobi, jaslična jedinica (garderoba, trijaža, prostor za njegu djece sa sanitarnim 

uređajima, soba dnevnog boravka), vrtićka jedinica (garderoba, prostor sanitarnih uređaja, soba 

dnevnog boravka), sanitarni čvor m+ž, kuhinja, soba za ravnatelja, hodnik za izlaz na igralište 

te igralište. 

 Površina igrališta iznosi 413 m², a opremljeno je pješčanikom instaliranim u skladu s 

higijensko zaštitnim mjerama te igralima: ljuljačkama, toboganom, klackalicom, vrtuljkom i 

njihalicom. Igralište je ograđeno i sigurno za dječju igru. 

 Održavanje unutarnjih i vanjskih prostora ustanove, osobito u odnosu na sigurnost djece 

i odraslih koji borave u tim prostorima te čuvanje prostora smo ostvarili uz pomoć domara, ali 

svi radovi i dogovori su vrlo teško ostvareni, sporo, ograničeno nam je svima bilo djelovanje. 

Moram naglasiti da bez sustavnog plana i ovakav model funkcioniranja nije održiv za 

Dječji vrtić Biser Lastova. 

  Domar Dragan Karajić napravio je ono što je mogao, ali i ovim putem apeliram da je 

nužna obnova cijelog Dječjeg vrtića, od krovišta do igrališta, a posebno sustava za grijanje.  

Na natječaj je poslan projekt sanacije igrališta koji je napravila firma Deltagrad u veljači 

2024., ali još uvijek se nisu dobila tražena sredstva. 

Radovi su se krajem kolovoza morali napraviti u prostorijama jasličke skupine zbog 

pljesni na stropu te smo dobili izvještaj da je krov u potpunosti u redu, ali nedostaje ventilacijski 

sustav za tu sobu koji je nužan da se ne bi stvarala kondenzacija. 
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Što se tiče sigurnosti, nismo uspjeli pronaći električara koji bi nam osposobio ulazna 

vrata i šifrarnik koji smo dobili donacijom, ali ipak je sigurnije jer djeca ne mogu sama otvoriti  

ulazna vrata Vrtića. 

Izlaz na cestu direktno iz Vrtića nije riješen kao ni znakovi u blizini Vrtića koji bi 

upozorili vozače da se u blizini nalazi odgojno - obrazovna ustanova.  

Potrebna je signalizacija na podu i oko Vrtića kao i rješenje parkiranja ispred Vrtića. 

Zaštite za radijatore ni ovu godinu nismo uspjeli napraviti jer iziskuju veliku financijsku 

potporu, a i planski rad te izvođače radova koje je vrlo teško pronaći.  

U spremište u Ublima su odneseni krevetići za spavanje te sportske sprave jer u našem 

Vrtiću ne postoji mjesto za skladištenje koje je nužno. 

Nabavljen je računalo te programi koji su potrebni te se cijele pedagoške godine 

periodički naručivao potrošni materijal po potrebi odgojitelja. 

Otvorili smo na hodniku Vrtića knjižnicu u kojoj su većina doniranih slikovnica i novo 

nabavljena stručna literatura od strane Vrtića. 

Ostvarene su donacije od Lastovaca te od angažmana roditelja i odgojitelja na raznim 

događanjima otoka. Park prirode Lastovsko otočje nam je donirao papir i tintu za printer.  

3. NJEGA I SKRB ZA TJELESNI RAST I RAZVOJ DJECE 

 

 Briga za očuvanje zdravlja djece odvijala se kroz jutarnju tjelovježbu, osnovne oblike 

kretanja kroz elementarne igre te  boravak na vanjskom prostoru, u dvorištu Vrtića i u prirodi. 

 U ovoj godini smo imali ponovno epidemiju dječjih glista koju smo u suradnji s 

Epidemiološkom službom Korčula uspješno stavili pod nadzor. Dječje gliste su uobičajene u 

periodu listopad - studeni tako da je potreban povećan oprez u tom periodu, posebno kod 

zaposlenika u Dječjem vrtiću. 

Već sam naglasila da je potrebno razmatranje zamjene za spremačicu s obzirom na to 

da kad nam je spremačica odsutna Vrtić nema adekvatnu higijensku brigu. 

 Suradnja s novom kuharicom je bila vrlo dobra, svaki tjedan se sastavljao jelovnik s 

obzirom  na namirnice koje imamo u Vrtiću.   Jelovnik se sastavljao u skladu s važećim 

prehrambenim standardima i normativima koji su određeni „Programom zdravstvene zaštite 

djece, higijene i pravilne prehrane djece u dječjim vrtićima“, ali moramo naglasiti da je na otoku 

Lastovu vrlo izazovna nabava raznih namirnica, unatoč tome nije bilo većih odstupanja od 

planiranih jelovnika. Prehrana je bila raznovrsna i konstantno smo pratili napredak djece u 

konzumaciji novih neuobičajenih namirnica i u tom smjeru bi trebalo i nastaviti. Najponosniji 
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smo na suradnju s Ribarnicom tako da u Vrtiću napokon jedemo ribu s Lastova. Pratimo i dalje 

alergiju kod djeteta Z.Ž. na određene namirnice te postupamo u dogovoru sa roditeljima i 

uputama od strane liječnika.  

Otežavajuća okolnost nam je i dalje povremena odsutnost kuharice pa je potrebno 

pronaći rješenje i za tu situaciju, a da nisu zakinuta djeca i roditelji.  

Ove godine je vrlo dobro funkcionirao dnevni odmor djece organiziran samo u jasličkoj 

skupini Ribice, sva djeca kojima je potreban popodnevni odmor imali su priliku za 

zadovoljenjem te potrebe, a odgojiteljice vrtićke skupine Školjkice su se nesmetano mogle 

posvetiti predškolcima u tom periodu. 

Svakodnevno se boravilo na zraku te su i ove godine Školjkice imale termin za 

tjelovježbu u dvorani škole. U suradnji s udrugom Dobre Dobričević i višim trenerom sportske 

rekreacije Damirom Maškovićem za djecu skupine Školjkice srijedom je u prostorijama udruge 

bila organizirana mala škola sporta. 

S obzirom na to da se ispravnost vode periodički provjerava i voda u Dječjem vrtiću 

zadovoljava sve kriterije ispravnosti bilo bi dobro promisliti o izbacivanju iz upotrebe vode iz 

plastičnih boca. Iduću pedagošku godinu bi svakako trebalo otvoriti tu temu jer smo je kroz 

ankete s roditeljima već započeli, rezultati su bili podijeljeni te je to stvarno dobar početak za 

promišljanje o edukacijama vezanih za vodu na Lastovu, mikro plastici koja se putem tih boca 

unosi u organizam na svakodnevnoj bazi. 

Trudili smo se da se samim ulazom u Vrtić vidi prisutnost djece te smo tako kroz likovne 

radove i plakate prezentirali roditeljima i gostima rad Dječjeg vrtića. 

 U Vrtiću je uspostavljen dnevni ritam dana koji podlježe promjenama prateći interes 

djece. 

4. ODGOJNO-OBRAZOVNI RAD 

 

 Redoviti 8-satni program odgojno-obrazovnog rada za djecu rane i predškolske dobi 

verificiran je od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja (KLASA: 601-02/20-03/00693, 

URBROJ: 533-05-21-0010) dana 20. siječnja 2021. godine 

 U poticajnom okruženju dnevnog boravka organiziraju se i smjenjuju interesni centri 

rukovodeći se individualnim interesima i razvojnim mogućnostima djece. Igra u Dječjem vrtiću 

predstavlja osnovni oblik života i rada djece te služi realizaciji odgojno-obrazovnih zadaća. U 
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igri, djeca s lakoćom grade skladne međusobne odnose te je igra glavni element u razvoju 

socijalizacije. 

 Realizirali smo sljedeće aktivnosti: 

 Na Dan Općine Lastovo, 26. rujna 2023. godine djeca iz Vrtića su sudjelovala na 

Međunarodnom jesenskom crossu „Sv. Kuzma i Damjan“ gdje je i Vrtić pomogao u 

organizaciji, a odgojitelji su prisustvovali svečanoj sjednici povodom dana Općine Lastovo. 

 10. listopada 2023. godine nam je u posjet došla Produkcija Z iz Splita s predstavom  

”Put oko svijeta” – predstava je financirana od strane roditelje (karte) i donacija Lastovaca koji 

su se odazvali našoj akciji prikupljanja donacija. 

 31. listopada 2023. godine u posjet, uz pomoć projekta Ruksak pun kulture, nam je došla 

predstava i radionica Kamishibai Teatra iz Zagreba. 

 U listopadu smo također sudjelovali u Akciji MAMA BUDI ZDRAVA te smo u svijet 

poslali prekrasne fotografije djece Lastova koji žele da i njihove mame odvoje trenutak za sebe 

i brinu za svoje zdravlje. 

 Sudjelovali smo  u Dukatovom natječaju crteža djece vezanih za temu „priroda 

Lastova“. 

 Dana 16. prosinca 2023. godine smo u sklopu paljenja Adventske svijeće imali prigodni 

nastup djece i odgojitelja Vrtića te je svijeća upaljena za Dječji vrtić. Prikupili smo donacije od 

hrane i pića koje su za nas pripremali don Tonći, Damir i Marinela K. 

 Dana 13. prosinca 2023. godine nas je posjetio Park prirode s prigodnim darovima za 

Sv. Luciju, svi smo se obradovali igračkama koje tematski imaju veze s Lastovom. 

 Posjetila nas je policajka Maja Trojković koja je razgovarala s djecom o sigurnosti u 

prometu. 

 Dana 12. veljače 2024. godine smo posjetili Salu u kojoj su bile pripreme za Pokladni 

utorak. 

 U ožujku u Vrtiću nam je boravila psihologica Ivana Ferić iz D.V. Radost, Split. 

Obavljena su testiranja pojedine djece, razgovori s roditeljima i odgojiteljima. 

 U travnju smo u sklopu suradnje s udrugom Dobre Dobričević bili u kinu te su djeca 

gledala Čarobnu šumu. 

 Dana 23. travnja 2024. godine smo sudjelovali u Noći knjige gdje smo za djecu 

pripremili aktivnosti vezane za Šumu Striborova i Ivanu Brlić Mažuranić. 

 Dana 16. svibnja 2024. godine predškolci su bili u posjeti školi gdje su učiteljice za njih 

pripremile prigodan program. 
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 Veliki uspjeh je sudjelovanje na Olimpijadi dječjih vrtića Dubrovačko-neretvanske 

županije u Mlinima. Olimpijadi je prisustvovalo 5 djece uz odgojiteljicu Antonelu Hropić i u 

pratnji eavnateljice i mame Stefanie Milka Čihoratić. Uz sportski dio za djecu je bio organiziran 

posjet Prirodoslovnom muzeju u Dubrovniku te nam je kustosica muzeja Dubravka Tulilo 

omogućila i besplatan posjet Akvariju. 

 Dana 20. svibnja 2024. u posjet nam je došlo kazalište Mala scena s predstavom  “A što 

ćeš ti biti kad narasteš?” 

 U lipnju smo sudjelovali u završnoj predstavi u Kino Sali, a za naše predškolce smo 

organizirali završnu svečanost.  

 Tijekom srpnja smo uz pomoć obrta Dobre vile i TZ-a Lastovo imali 3 kreativno- 

sportske radionice za djecu otoka. 

 Uvažavali su se posebni interesi i sposobnosti tijekom svih aktivnosti, a odgojitelji su 

sve dokumentirali i arhivirali u mape skupine, a veći dio se objavio na aplikaciji Oki-toki. 

Kreativnošću odgojitelja stekli su se uvjeti za razvoj i učenje putem igre koja u ranoj i 

predškolskoj dobi ima veliku razvojnu vrijednost, djeca su se igrajući istraživala, 

eksperimentira na našem igralištu s raznim materijalima.  

Osiguravanje svih ovih raznovrsnih aktivnosti je svakom djetetu omogućena sloboda 

sudjelovanja u različitim vrstama aktivnosti, ovisno o vlastitim interesima; osamostaljivanje 

djece kroz samoorganizirane i samoinicirane aktivnosti poticalo se kroz svakodnevni rad s 

djecom. 

4.1 Razvijanje ekološke svijesti kod djece 

 Razvrstavanje i recikliranje otpada s ciljem očuvanja okoliša su aktivnosti koje nismo u 

potpunosti ostvarili zbog toga što na našem otoku ne funkcionira odvajanje otpada.  

Provele su se radionice kompostiranja te je kompostiranje prepoznata aktivnost u Vrtiću. 

Provedba eko projekta s ciljem promicanja ekoloških spoznaja, osvješćivanja djece o 

važnosti odvajanja otpada je prošla u manjem obimu od planiranog, jer na žalost nismo dobili 

natječaje vezane za eko projekte. 

Sudjelovali smo u radionici 5R u organizaciji udruge La!Uvo! koja se održala na Dolcu 

te smo obilježili Dana planeta Zemlje (22.4.) i Svjetski dan zaštite okoliša (5.6.). 

 

4.2 Očuvanje kulturne baštine 

Kroz upoznavanje glavnih karakteristika, običaja i povijesti otoka Lastova cijelu smo 

godinu naglašavali kako je važno njegovati običaje. Posjetili smo izložbu fotografija o Pokladu 

u Sali te smo imali priliku razgovarati o poslu fotografa s autorom fotografija Markom. 
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Sudjelovali smo u aktivnostima Župe Sv. Kuzme i Damjana, a najponosniji smo na 

paljenje 3 adventske svijeće, sudjelovanje na Križnom putu, a tijekom Uskrsa smo ostvarili 

suradnju s mamom Stefani Milka Čihoratić gdje smo razgovarali o Uskrsu i vrijednostima tog 

najvećeg blagdana u kršćana. 

“Dundo” Danijel nam je i ove godine omogućio da sva djeca zasviraju na liri, a 

odgojiteljice su s djecom plesale “korak”. 

Svojim dopisom smo poslali našu poruku o važnosti Lastovskog Poklada u nadi da će 

Lastovski poklad postati zaštićena nematerijalna kulturna baština. 

 Sukladno Pravilniku o obrascima i sadržaju pedagoške dokumentacije i evidencije o 

djeci u dječjem vrtiću, u Dječjem vrtiću vođena je propisana pedagoška dokumentacija. 

 Odgojiteljsko vijeće kao je stručno tijelo Dječjeg vrtića, pratilo je realizaciju planiranih 

zadataka i aktivnosti te je razmotrio i usvojio ovo Izvješće.  

5. STRUČNO USAVRŠAVANJE 

 

I ove godine smo nastavili sa stručnim usavršavanjima uživo i putem platforme Zoom. 

U listopadu je održana edukacija CAP programa za Cap pomagače, sudjelovala je 

Antonela Hropić online. 

Sudjelovali smo na konferenciji u organizaciji Eduliste “Pred mojim očima rasteš” i 

međunarodnoj  konferenciji u Zagrebu u organizaciji Korak po korak i Coface Families. 

Radionica „Mali ljudi veliki osjećaji“ organiziran od strane centra Pričaj mi, je također 

bila online. Tijekom ožujka smo imali online edukaciju Agresivnost djece u dječjem vrtiću. 

Savjetnica za odgoj Martina Sokač je imala predavanje o Samoregulaciji i Pozitivnoj 

disciplini u skupini. 

Online smo imali predavanje o STEAM-u s Katarinom Šeravić Lovrak STEAM 

edukatoricom. 

Najponosniji smo na stručno usavršavanje koje smo napravili na otoku Hvaru gdje su 

odgojitelji imali prilike vidjeti vrtiće otoka Hvara i razgovarati s ravnateljima i odgojiteljima. 

Ove godine smo prošli edukacije o zaštiti na radu i zaštiti od požara te smo proveli 

edukacije vezane za aplikaciju OKI -TOKI. 

Odgojitelji su se i samostalno educirali po svom interesu. 
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Tijekom ove pedagoške godine zaposlenici su prošli tečaj zaštite na radu i zaštite od 

požara u organizaciji Alfa atesta koji su i do sada provodili provjere sustava sigurnosti u Vrtiću. 

Napravljena je i Procjena rizika te je to startna pozicija za rad na sigurnosti cijelog Vrtića. 

Ostvarili smo suradnju s ambulantom i doktoricom Emom Milović te sestrom Mateom 

Lešić koje su za odgojitelje i roditelje pripremile Osnove prve pomoći. 

 Potrebno je i dalje poticati odgojitelje na kontinuirano profesionalno usavršavanje 

(sudjelovanjem na različitim seminarima i edukacijama, praćenjem suvremene pedagoške i 

psihološke literature, razvijanjem refleksivnih umijeća odgojitelja putem zajedničkih grupnih 

refleksija, poticanjem odgojitelja na iznošenje vlastitih ideja i prijedloga za unaprjeđenje 

odgojno-obrazovne prakse), svako ulaganje u odgojitelja se pozitivno reflektira na rad s djecom 

i roditeljima i na taj način se stvara povjerenje u obje strane. 

6. SURADNJA S RODITELJIMA 

 

 Suradnja s roditeljima provodila se kroz različite oblike suradnje: 

− inicijalne razgovore prilikom upisa djeteta u program s ciljem upoznavanja posebnosti 

razvoja djeteta, njegovih potreba, navika i zdravlja, 

− individualne razgovore informativnog i savjetodavnog karaktera na inicijativu roditelja 

ili odgojitelja ili na inicijativu stručnog suradnika ovisno o potrebama ili problemima, 

− te roditeljski sastanak.  

Ove godine smo ostvarili napredak u vidu odgojiteljskih sastanaka koje je svaka skupina 

imala organizirano za svoju skupinu te su se ove godine ostvarile individualne konzultacije s 

roditeljima. Roditelji su bili aktivni tijekom godine kroz razna događanja u Vrtiću te se vidi 

veliki napredak. Ideja za sudjelovanje na Ribarskoj večeri je potekla od roditelja. 

Svakako ima mjesta za napredak u međusobnoj suradnji i na tome bi se trebalo raditi kao i 

na stjecanju povjerenja u nove odgojitelje. 

Kroz Aplikaciju Oki-toki se trudimo da rad Vrtića bude što transparentniji, kvalitetnije 

prezentiran i da roditelji budu pravovremeno obavješteni. 

Ove godine su roditelji imali priliku se savjetovati sa psihologicom Ivanom Ferić te su bile 

radionice logopeda i radnog terapeuta u udruzi Dobre Dobričević.  

7. SURADNJA S USTANOVAMA 
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Dječji vrtić Biser Lastova najviše ističe suradnju s Općinom Lastovo zbog 

pravovremenog osiguravanja materijalne potpore za realizaciju programa. Tijekom godine je 

došlo do povećanja osobnog dohotka jer su odgojitelji javno iskazali svoje nezadovoljstvo, ali 

ostalo je nedovršeno financiranje didaktičkih sredstava koja iziskuju veliku investiciju ali su 

nužna. 

 Ostvarena je i suradnja s Osnovnom školom „Braća Glumac“ Lastovo koja nam je 

omogućila da u dvorani za tjelesni imamo jednom tjedno tjelesni za djecu Vrtića. 

 Suradnja je također ostvarena sa Javnom ustanovom Park prirode Lastovsko otočje, 

Udrugom za promicanje kulture i umjetnosti Dobre Dobričević, Zavodom za javno zdravstvo 

DNŽ te Agencijom za odgoj i obrazovanje. 

8. ZAKLJUČAK 

 

 Dječji vrtić Biser Lastova završio je pedagošku godinu 2023./2024. s nizom aktivnosti 

za odgojitelje, roditelje i  djecu. Rad je bio iznimno kvalitetan i izazovan te se iz izvještaja vidi 

da se uistinu pokušalo na razne načine podignuti kvalitetu Vrtića u svim segmentima. Na žalost 

Dječji vrtić trenutno nije u potpunosti kadrovski posložen, ali na tome se intenzivno radi. Važno 

je napomenuti da su se proveli upisi djece te da je u novu pedagošku godinu upisano 35 djece 

otoka Lastova. Iz svega ovoga se vidi koliko je predškolski odgoj na otoku od velike važnosti, 

jer to je prva stepenica sustavnog odgoja i obrazovanja, ali u to se treba sustavno i planski 

ulagati. 

 Drago mi je da smo prepoznati od strane civilnog sektora otoka i cijele Hrvatske jer su 

nas tražili da budemo partneri na određenim projektima koji će sigurno ostaviti pozitivan trag 

na otoku kad se realiziraju. 

Ima mjesta za napredak, ali kao što smo vidjeli za napredak nam ne mogu pomoći institucije 

iz vani (dopisi Ministarstva obrazovanja i Agencije za predškolski odgoj) pa je potrebno pronaći 

svoj model rada koji bi zadovoljio sva prava djece određena  člankom 3. Konvencije o pravima 

djece i sustavno promišljati. 

Ove godine smo dobili novu dimenziju rada uz glazbeni vrtić Ključić koji je bio od iznimne 

važnosti za svu djecu ali posebno za djecu s teškoćama. 

Puno projekata smo započeli te se nadam da će novi ravnatelj u suradnji s Osnivačem -

Općinom Lastovo krenuti u još bolju novu pedagošku godinu. 

 


